В ИЗУЧЕНИИ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ

Впервые в мире проведены прямые

исследования кометы Галлея

Сосотская автематическая станция «Вега-1», полет горой осуществляется в рамках многоцелевого ждународного проекта «Венера — комета Галти, услевно выполнила программу исследований меты Галлея.

ношью аппаратуры, сов-совместно ученаюти и пистани СССР, Австрии, и, Венгрии, ГДР, Пола-вакрии, ФРГ и Челослова-права получены крупно-балае изобращения дара проведены измере туры и других физи жих характерист итронагнитные ности и физи-происходищие

щалось, после достав скаемого аппарета на по-тъ планеты Венера и вэромость планеты Венера и аэро-шего зонда в ее атносфе-танции еВега-1» была пере-на на траекторию полета и те Гациен. Вородонев за по-ующие восень несеция 708 новое импометров, станция лимпась и комете на рас-ше обселенциалоще проведоние запланированных научных измерений.

менерений:
В сенное связи 4 марта получены первые телевизмонные снязии кометы и начаты ее исследования с расстояния 14 миллионов километров. При этом спедащая платформа с установленными на ней телевизмонными камерами и научной аппаратурой автоматически наводилась на ядро кометы. Съемка и иследования кометы Галлея были продолжения 5 марта с расстояния около 7 милионово вилометров.

6 марта при прохождения

В результате телемизмонных наблюдений, проведенных с борта автоматической станция «Вега-1», получена миформация, позволяющия уточнить траекторию двожения кометы. После обрать в данные будут передны Европейскому космуческому агентству с целью использования их для наведения приблюжающегося к комете космического аппарата «Дмотто».

Станция «Вега-2» пройдет на инимальном расстояния от ядра меты 9 марта.

Научная програнма проекта «Венера — комета Галлея» координируется с исследованивия кометы Галлея, проводимыми организациями Европейского комического агентства, США и Япо-

нием. Институт космический исследований и другие институты Академии наук СССР, а также наукные центры стран — участики международного проекта «Венера — комета Галлея» ведут обраа — комета талисти отку полученной информации

тку полученной информации. Выполненные автонатической жиланетной станцией «Вега-11- седования планиты Венера я меты Галлея являются, выдающей провой науки и техники, являю жительством плодотворности информации костирающей постранства. Осуществление этоуникального эксперименты

выдающееся достижение По пути мира и социализма

BAPLIIABA

— Весь код съевда КПСС, — говорит депутат сайма ПНР, сак-регарь комичета ПОРП радмоза-вода «Каспиваю Тадууш Леван-довский, — поизвая огронивые довский, — поизвал огронным творческие возможности Социально-вковонического развития СССР на текущую питионтту и до 2000 года, вириме вищим подним убедительным свядетельствам социальный прогресс перевремиях переменных на переменных партоганизациях собрениях переменных партоганизациях с социальный прогресс нерезделимы. На партийных собраниях в перенчиных парторганизациях с обсуждением проекта программы ПОРП, которая должна багть пра-ната на предстоящем X с'незде нашей партим, мы активно ис-пользуем материалы XXVII съез-да КПСС. Камдый съезд КПСС открывает новые перспективы не только перед советским пародом, по и перед всеми братскими стра-нами. Но XXVII съезд — особый, это съезд стратегических решеэто съезд стратегических реше-ний. Программа ускорения, пред-ставленияя в Политическое докладе, в Основных направля развития СССР,— это программа действий, программа наступления, программа укрепления мирового

БУ ДАПЕШТ

Все центральные и местные венгерские газеты дают сегодня подробное изложение Резолюции XXVII съезда по Политическому докладу ЦК КПСС. Вести из Москвы по-прекиему остаются новостью номер один, венгерские трудящиеся с большим вничанием знакомятся с ними.

— В работе съезда КПСС меня и ноих коллет,— говорит директор Института экономики
Венгерской АН академик Аладар
Шимон,— особенно заинтересовали выступления советских руководителей, делегатов, в которых выстиплась твердая решивесть обновить советскую экономику. Смелая критика не ограничивалась общини положениями,
а указывала пути, методы, которые могут способствовать динарые могут способствовать дина-ничному развитию. Мы рады, что съезд четко определял: в социа-листическом хозийстве застой пе-

допустим.
Иштван Мартош, генеральный директор комбината медицинского оборудования «Медикор», ска-

го оборудования «Медихор», сказал:

— Намеченные XXVII съездом
КПСС перспективы захватывают.
Вакно, что создана необходиная
гармония между продуманию выделяемыми средствани и намеченимин ценями. Во глазу утла ставатся отрвели, которые толкают
вперед всю эмономину, такие,
иза машиностроение. Ответствениме задачи предстоят в сфере
активизации человеческого фактора. Успех новых советских иланов зависит от того, какие будут
созданы условия для применения
изаностью будет налажена работа, открыты возможности для
всестороннего раскрытия человеческой личности. XXVII съезд
КПСС показал, что на все это в
СССР обращается огронное винмание. Новые перспективы открываются и для нашего сотрудничества. Мы, венгерские козийственники, почувствовали возрастающие требования, которым
долины соответствовать наши
предприятия, чтобы сохранить
позиции, завоеванные на советском рынке. Мы призваны как
можно быстрее, качественнее выполнять свом задачи, чтобы идти в ногу с предстоящими изменениями.

ΒΕΛΓΡΑ

массовой информации.

Излагая раздалы Полятического доклада ЦК КПСС, посанцивные экпросыя уклучающей социально-экономического реавития СССР, печать отмечает глубокий и реалистический вызыка успеков и упущений в проведший передодительного развитии. Отмечается, что в ходе обсумдения предсъедовских документов трудащренся страны выссекы миллионы предложений. Значительное место газеты отводят данкому в до-кладе М. С. Горбачева анализу международных проблем, советским мириым инициативам.

АФИНЫ

В своем еженедельном ожении «7 дней» газета В своем еженедельном при-ложении «7 дней» газета ей-зоспастас» опубликовала в пере-воде на греческий язык полизия текст Политического доклада Центрального Комитета КПСС, с которым выступил на ХХУП съезде КПСС М. С. Горба-чев. Целиком посаящениюе фору-му советских комиуинстов, при-ложение богато иллострировано. Оно вызвало большой интерес широжих кругов общественности Греции. Непосредственно в номере га-зеты «Ризоспастис», вместе с ко-торой вышло приложение, на пер-вой и третней страницах поме-щены два больших оперативных материала, переданных, как и во все предмаущие дии, ес спе-циальными корреспоидентами в москае и рассиавывающих о работе съезда Комиуинстиче-ской партин Советского Союза, о принятых им решениях, а так-ме ставля комичунистиче-

о принятых им решениях, а так-же статья заведующего отделом печати ЦК Компартии Греции М. Андруланиса, в котором со-

держится акакиз Политич

ЛИССАБОН

CS XXVII CHESE КПСС продолжеет оставаться в центре вимпания средств нассо-вой информации Португалии. Ме-стное телевидение попавало чатное талеждение подавало ча-совую прогрейну, посвещенную отому собатию. Отнечая важ-ность прилятых на съезде реше-ней, коессептатор обратил осо-бое виниание на конструктивный каректер советской прогремен изре, прадускатривающей ликин-цацию вдерного оружия до 2000 ода, подчеркнуя вамирсть вве-ценного СССР одностороннего воратория на любые ядерные зоватым.

смело назвать члолие реальной, которая опирается на вы-дающиеся достимники соектской науки, высокую квальфенацию технической интеллигенции и го-ронам рабочего класса. Съезд, пишет газета, еще раз продемон-стрировал, что в центре виниз-ния социалистического государ-ства находитес катериальное бла-госостояние трудящихся масс, их духовное и культурное развитие.

БОНН

анские газеты продолжа лизировать Политический д ЦК КПСС, доклад «Об Осе направления эконом-геского и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года». Вольшое аничание уделяется выступлениям делега-тов съезда в прениях.

тов съезда в прениях.

Рурская газета еВестдойче
альгомайнея, выходящая большим для ФРГ тиражом — более
600 тысяч экземпляров, пишет в
корресподенции из Москвы о
том, что ещирота ватронутых
проблем, острота и миогообразне критических выступлений
заметно возросли по сравнению
с XXVI съездом».

НЬЮ-ЙОРК

сударства трудяврикся после победы социали революции, ехлеба и и танизации «Профоложа за энере Пот тобии. Политический домлад, маступления на съеме убежда-нот вермилице в том, что кар-териальных и дуковных потреб-ностий советских подей в усло-виях прочного мира, предотвра-щение ядорной катестрофы ов-тодия, 68 лет спусти после Ок-торых отдают свом силы КПСС и Советское государство. Я считаю, продолжая П. То-бии, что ХСУИ съемя КПСС нес-вет огромное вначение не только

Я считаю, продолжая п. Тобии, что XXVII съезд КПСС нееет огронное значение не только
для СССР, но и для всего инра,
в том числе для участивное антивоенного движения в США.
Развернутая программа советских мириых инициатия, изиоженная М. С. Горбачевым в докладе на съезде, двет народам
реальную перспектику освобомдения планеты от ядерного оружизя, от утрозы гибели, нависшей
над человечеством. Эти предержения открывают людям гуваза та
правду, помогают избавиться от
навизываемых не антиковенуюсторонников мира.
Пэт тобим рассказал о том,
что, стремясь вности свой вилад
в предотвращение войны, стероники мира рабона Сан-Франциско в Северной Калифориии создали недавно широкую коалицию против гонки вооружений в
косносе, объединившую в своюх
рядах профсокозы и многие антивоенные и общественные оргализации.

при.
(По сообщениям соб. корр.
«Правда» О. Лосто В. Герасичева, В. Шарова В. Потапова, В. Волкове Ю. Яхонтова и Г. Васклем за 6 нарта)

Обстановка

в Каире

Пик экспедиции

«Вега-1» прошла вблизи ядра кометы Галлея

док. Пусть основанных на стро-гих расчетах и всех доступных с Зеили измерениях, по все-таки догалом, потому что окончательный ответ о физических и химических харамтеристиках ядра момет мог дать лишь его прямой зондам. Это и сделала впервые за всю историю одной из древнейших наук — астрономим — советская автоматическая станция «Вега-1».
Повятея поэтому широкий ин-

станция «вега-1», нятен поэтому широкий ин-с к столь важному для по-ия зволюции нашей Солнеч-системы эксперименту. В эти Институт посмических иссле-ний АН СССР, куда из Цент-цальней коскической селям участ все оперативная дований АН СССР, куда из Центра дальней космической связи информация о работе «Веги-1», стал местом сосредоточения крупнейдика астрономов и астрофизиков мира. И по мере приближения мира в метероминам проекта «Вега». Их руками создава та саменя простива изгранция в метероминам проекта «Вега». Их руками создава та саменя простива изгранция в метероминам проекта «Вега». Их руками создава та саменя простива изграндаминам проекта «Вега». Их руками создава та саменя простива изграндам проекта метероминам проекта метером проекта

ега». Их руками создана та самая поворотная платформа, на которой установлены телевизионная система и спектрометрическая аппаратура; предназначеные для того, чтобы основательно «прощупать» ядро кометы и окружающую его кому—газопы-левую туманную оболочку.

 Но, — напомнил В. Вани-сея, — ученые ЧССР немало сде-лали и для развития теоретичелали и дли редставлений о кометах.

Вот, кстати, одна из последних работ, — показывает он свою статью «Предсказание содержания дейтерия в кометах». — По этому показателю, кстати говоря, можно судить не только о климическим составе комет но и симическом составе комет, но и о тех физических условиях, в ко-

торых они возникли. Наши тео-регические построения, кроме познавательной, получили и прак-тическую ценность. Ведь, чтобы создать аппарат, подобный «Ве-гам», надо было постараться воз-можно более точно представить с условия. В которых плинется те условия, в которых придется работать научным приборам меж-планетных станций.

продолжает В. Ванисек, — очень интереско сопоставить теоретические данные с результатами прямых измерений. Ведь многого о кометах мы еще не знаем. И не только об их составе, ябо наземные спектрограммы могут регистрировать результаты распада первичных молекул под влияниям ультафиодетового излучения и ультафиодетового излучения. ем ультрафиолетового излучения. Не знаем мы до конца и проис-хождения комет. Известно, что каждый год регистрируют 5-6 странниц. Откуда они к нам при-ходят? Может, они двигаются по очень вытянутым орбитам, а мо-жет, как считает голландский астрофизик Ян Оорт, они и сей-час могут зарождаться где-то у границы Солнечной системы? Ответы на многие из этих вопросов мы и надеемся получить в результате исследований с «Вег».

А «Вега-1» между тем продолжала работать в гуще комы, передавая многочисленные сведения, в том числе и о встреченных ею твердых частицах.

— Эти встречи,—рассказывает заместитель руководителя проекта «Вега» В. Перминов,—заставили нас поломать голову. Расчеты показали, что удар частицы массой в один миллиграмм, летящей со скоростью 80 километров в семуни может объезовать а этосо скоростью 80 километров в алю-миниевом листе отверстие диа-метром в 10 миллиметров. Сами понимаете, надо было обезопа-сить приборы и топливный бак от таких ударов. И нам удалось найти решение залачи. «Веги» найти решение задачи. «Вегия стали отличаться от станций типа «Венера», на основе которых созданы, как, скажем, ледокол

отличается от обычного керабля, Мы создали у новых аппаратов двойную металлическую общику, Ударялсь о цервый слой метал-ла, частица гасит свою скорость, а образоващияся в этом месте плазма как бы растекается по второму слою общики. Пробой-ная сила удара амортизируется, гасится. Судя по передачам с аВен-1», такая защита оказа-лась вполне надежной. Редакционная почта «Поавды»

лась вполне надежной. Редакционная почта «Правды» свидетельствует, что первая встреча научного зонда с кометой вызвала большой интерес не только у специалистов. Подробнее рассказать о комете Галлен просят т. Петров из города Смела Черкасской области, т. Табачник из Киева, т. Лисиченков из Ленинграл и многие полугие. Мы. ник из Киева, т. Лисиченков из Ленинграда и многие другие. Мы, разумется, будем еще рассизавнать о научных результатах прямого исследования кометан, но хотелось бы напомнить, что издательство «Наука» выпустило кингу сотрудника иКИ АН СССР Л. Марочника «Свидание с кометой», в которой подробно рассказывается об этом интересном илассе небесных тел. Конечио, в новое издание книги потребуется внести коррективы в связи с выполнением проекта «Вега».

полнением проекта «Вега». Советская космонавтика отме-чает четвертъвековой юбилей первого полета человека в космос новыми достижениями. Этап за нпом планомерно решает она дачи мирного освоения и изу-ния нашей Солнечной системы. этапом чения нашей Солнечной системы, первый искусственный спутник земли, триумфальный полет Юрия Гагарина, съемки обратной стороны Луны, исследования Марса и Венеры, создание трех поколений орбитальных станций вали в первы поколений орбитальных станций в первы первы первы первы первы первы первы первый спутника первы первый спутника первый и вот теперь — расшифровка за-гадок «волосатых звезд» — таковы лишь некоторые достижения нашей страны в самой передовой области науки и техники. И все они призваны служить благу и процветанию нашей планеты.

А. ПОКРОВСКИРІ. (Спец. корр. «Правды»).

Встреча в Министерстве культуры

6 марта в Министерстве культуры СССР состоялась встреча с деятелями многонациональной советской культуры — делегатами XXVII съезда КПСС.

Состоялся деловой, заинтересо-ванный разговор о роли совет-ской литературы и искусства на

ской литературы повом, переломном этапе развития нашего общества. На встрече выступил кандидат в члены Политбиро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев. (TACC).

Проездом в Москве

6 марта в Москве сделал оста-новку член Политборо ЦК ТПК, заместитель премьера Админи-стративного совета КНДР, ми-нистр иностранных дел КНДР Ким Ен Нам, направляющийся с визитом в Ливию.

Обмен мнениями

ЖЕНЕВА, 6. (TACC). В соот-ЖЕНЕВА, 6. (ТАСС). В соответствии с договоренностью, до-стигнутой на женевской встрече руководителей СССР и США в ноябре прошлюто года, где было решено продолжать двусторон-вий обмен мнениями по регио-нальным проблемам, 6 марта со-стоялась советско-американская встреча по проблемам Юга Аф-рики на уровне экспертов. В ходе обсуждения с советской стороны были затронуты вопро-

стороны были затронуты вопро-сы, связанные с необходимостью активизировать коллективные по-иски путей разблокирования конфликтной ситуации в южноафри-канском регионе, нахождения по-литического решения, которое обеспечивало бы безопасность обещеннами об обезопасность невависимых африканских госу-дарств в этом районе, а также скорейшее достижение справед-ливого намибийского урегулиро-вания в соответствии с решения-

ми ООН. С советской стороны в обмене С советской стороны в обмене мнениями участвовал член кол-легии, заведующий Третьии аф-риканским отделом МИД СССР В. М. Васев, с американской — помощник государственного сек-ретаря США по африканским де-лам Ч. Крокер.

Выступление Р. Ганди этого региона. «Процесс улучше-ния индийско-пакистанских отно-

ДЕЛИ, 6. (ТАСС). Премьер-ми-нистр Индии Р. Ганди подчерянул важное значение дальнейшего раз-вития индийско-советских связей. Выступай в парламенте, он ука-зал, что Индию связывает с СССР проверенная временем дружба, которая и в дальнейшем будет последовательно укрепляться. оследовательно укрепляться. Касаясь отношений с США, гла.

АДДИС-АВЕВА, 6. (Соб. корр. Правды»). Завершена работа

«Правдк»). Завершена работа 43-й сесони совета министров Организации африканского един-ства (ОАЕ), которая обсуждала подготовку к предстоящей спе-

метил, что между двумя стран

метил, что между двуми странами сохраняются разногласия по ряду вопросов.
Премьер-министр указал, что бы уменьшить наприменность в Южной Азии. Среди источников наприменности в регионе он на-ваал Панистан, который, как из-вестно, проводит политику мили-таризации, враждебную народам

OAE На сессии циальной сессии Генеральной Ас-

котором осуждается вмещательство США в дела Анголы, а также резолюция о положения на Юге Африки, влейнящая поэором политику апартенда. Сессия осудила также Вашингтом за кампанию угроз и шантажа против правметольства Ливийской Дикамахисамблен ООН по экономическому положению Африки, а также дру-гие проблемы континента. Совет министров ОАЕ принял ряд резо-люций. Среди них — документ, в

нов. — сказал Р. Ганди.

Остановившись на положении в индийской эмономиие, премер-министр заявил, что государст-венный сектор будет и дальше иг-рать ведущую роль в развитии

КАМР, 6. (ТАСС). В минувшие сутки обстановка в Камре оставалась спокойной. Еще на два часа сокращен комендантский час
(теперь он действует с десяти часов вечера до шести угра). Сокращается присутствие вооруженных сил на улицах города, однако армейские патрули остаются в
ключевых пунктах. Согласно офмциальным данным, всего а коде
недавних беспорядков погибля 107
и раневы 719 человек.

по сообщению министерства внутрениях дел, значительные группы ноеннослужащих сил вну-треней безопасности, бежавшие из расположения своих подразде-лений во время волнений, сдают-ся властям. Продолжается след-ствие по делу зачищимов. Преступник осужден

пекин, 6. (ТАСС). Здесь опубликовано сообщение агент-ства Синьхуа о состоявшемся в Харбине судебном процессе над мароине суденных процессе над Ш. Алимурадовым, угнавшим 19 денабря 1985 г. на террито-рию КНР пассажирский самолет АН-24. Харбинский городской суд приговорил Ш. Алимурадова за преступление, саязанное с уго-том. самолета, к. восами, горам

Продолжается расследование

СТОКГОЛЬМ, 6. (Соб. корр. «Правды»). Огромная, из тысяч алых роз и гвоздик илумба на углу столичных улиц Сведвеген и Туннельгата сложена на месте углу столичных улиц Свевветен и Туннельгата сложена на месте злодейского убийства премьерминистра Улофа Пальме. В ее центре зажжен огонь в память покойного, который будет гореть в течение всех оставшихся дней до траурной церемонии похорон в столичной ратуше, казначенной на 15 марта. Как ожидается, на похороны в Швецию прибудет около 600 представителей из разных страи. В бли-жайшее время улица Туннельга-та будет переименована в честь видного государственного и по-литического деятеля страны у. Пальме. На днях правление. У. Пальме. На днях правление Социал-демократической рабочей партии Швеции (СДРПШ) при-няло решение учредить фонд па-мати Улофа Пальме «За между-народное взаимопонимание и всс-общую безопасность». Председа-телем фонда стал министр иност-ранных дел страны С. Андерссов. За истекшую неделю со дня

трагическом тисим в ходе расследования опросила около 600 человек. Однако все предпринимаемые меры пока не принесли каких-либо существенных поимрезультатов по розыску и поин-ке убийцы. Полицейские власти объявили о выплате вознаграж-дения в размере полумиллиона шведских крон за информацию. шведских крон за информацию, которая даст возможность на-пасть на след убийцы и задер-жать его.

М. КОСТИКОВ. тюремного заключения.

ольше? РЕПЛИКА

В. современных условиях В. современных условиях маккивзелизм, пожалуй, боль-ше всего сродни поведению Белого дома. Вот уж где цель оправдывает любые средства, где ради взвинчивания гомки вооружений пренебрегают эле-ментарными нормами морали.

Взять, к примеру, недавнее обращение президента США к стране, призванное «пробить» очередное увеличение всенно-го бюджете. Мало того, что в нам почти тридцать раз в роли пугала помянуты «русские». Поскольку пугало «советской угрозы» уже, видимо, не срабатывает, составители обращения. пустились во все тяжкие, кляня предшествующую ад- расходов министрацию чуть ли не за установили министрацию чуть ли не за полное пренебрежение к за-ботам Пентагона и даже некое

запращенный прием вызвал немедленную реакцию. Последовлю интервью возмущенного Дж. Кертера газета к/быо-Йорк таймс». Бывший президент довольно убадительно показал, что иынешний хозяин Белого дома, мягко говоря, не в ладах с фактами. А они тако-вы, что прежняя администра-ция проводила «неуклонное» и предсказуемое увеличение

УСТАНОВИЛА :ПЯТЬ НЗ СЕМИ DAкет «Трайдент», «разоружение» Америки. чти все военные программы, Запрещенный прием вызвал которыми похваляются в Белом доме, были начаты, напомина-ет Дж. Картер, еще при Никсоне и Форде и про-должены при Картере. Что же до оценок кугрозы советского военного прогресса», то кглав-нокомамаующий (он же пре-зидент.— Е. Е.) обычно добивается того, чего он хочет, и если его цель состоит в стре-мительном росте вмериканских

оборонных бюджетов, то он будет получать именно такие оценкиз. Не в бровь, а в глазі И еще одно. Не нам судить, кому из нынешних или бывших И еще одно. Не нам судить, кому из нынешних или бывших американских лидеров принадлежит больше «заслуг» в раз-Штаты в локомотив милитаризма. Странное это вообще «со-ревнование». Весьма смахива-ет на образ мышления камен-

E. EBFEHLEB.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ.

Подземные толчки

ВАКУ, 6. (ТАСС). Сегодня в часа 06 минут по московско-у времени на территории республики произошло землетрясе-ние. Его эпицентр находился в Каспийском море в 100 километ-рах восточнее Ваку.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.00 — Время. 8.50 — Выступление художественных моллективов Ляорца писнеров г. Киева. 9,20 — «Шестов». Художественный фильм. 10.40 — Эколочческий дневник. 11.40 — Набости. 14.30 — Набости. 14.50 — «Девушка в черемужв». Документальный темерильм. 16.15 — Русская речь. 15.45 — Мультфильм. 15.55 — Новости. 16.00 — За словом — дело. 16.30 — Симфонические миниаторы советсинх композиторов. 16.55 — Тормественное собрание и монират, посвященные мемадиародмому женскому дию 8 марта. Транслящия из Вольшого театра Союза ССР. 20.30 — Кикоконцерт. 21.00 — Время. 21.40 — 4А му-из. делущины 23.10 — Сегодия в мире. 23.25 — Открытие VI зимней Спартакналы народов ССР. Вторая программа. 8.00 — Лемнастика. 8.15 — «Зов». Донументальный телефильм. 8.35, 9.35 — География. 8-й класс.

По данным службы сейсмиче-ских наблюдений Академии наук Азербайджанской ССР, в эпи-центре сила землетрясения со-ставила 7 баллов, в столице Азербайджана до 5,5 балла. В Ваку слетка повлежительно Ваку слегка повреждены

здания старой постройки. Жертв

Землетрясение заявило о себе и на территории Туркмении. В Красноводске сила подземного толчка достигла шести баллов, а в Небит-Даге почти приблизилась к четырем. (TACC).

Справки —

афиша. 21.00 — Время. 21.40 — 0. Фельцман — «Это время». Оратория для солистов, хора и симфонического орнестра на стихи Р. Рождественского. 22.45 — Реклама. 23.00 — Московские ковости. ПРОГРАММА (учебная). 16.00 — «Фонтан». Научно-полулярный фяльм. 16.20 — Странцы встории. «Величие матери». (О М. А. Ульяновой). 17.00 — «Орбиты космические и земные». Документальный телефилым. 18.45 — 18.00 — 10.25 м ольт Вергголыц. 18.45 — «Теометрия для малышей. История с ромбами». Научно-полулярный фильм. 18.55 — Английский явык. 19.25 — Зна-ниме—сила. Тележурнал. 19.55 — Наш сад.

РАДИО

7 марта
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. «Последние известия» — 5.04, 6.04,
8.00, 15.00, 19.00, 22.00, 23.50,
4Международный дневник»—

6.30. «Писнерская ворька»—
6.40, 7.40. Обвор газеты «Правда»— 7.00. «Земля и подя».
Радномурная— 7.20. подя».
Радномурная— 7.20. подя».
В Магс. По смончание — концерт. 10.00—Программа Коммумистической партии Советского
Союза. (Новая редакция). 14.16—
Коннерт из произведений советских композиторов. 15.15—
А. Скрайня— Сонате-фантавия
М. 2. 15.30— «Программа наших делр. Советские люди о решеннях ХХVII съезда КПСС.
16.00— Школьникам. «Руки
матери». Стики, рассказы советских писателей. 16.30—
Поют дети. 16.55— Торижственное собрание, посященное
мендународному менскому дню
В Марта. По окончания — Концерт мастеров искусств. 19.00—
Последине известия. 19.30—
Раднотватр. 21.00— «Встреча
г песыф». 22.30— «Ботреча
г песыф». 22.30— «Ботреча
г песыф». 22.30— «Опость».
ТРЕТБЯ ПРОГРАММА. 7.35—
Полевя почта «Синмайтся нино».
Музыка советского эмрана.
8.30— Стики поетесс соцвали-

отических стран. 9.01 — Игракот встрадные орнестры социалистических стран. 9.30 — Поет Анадемический Вслиб кор
ВР в ЦТ. (Онстъ10.46 — А. Салынский «Верабанщица». Спектанль. 19.00 —
Концерт » стетора некусств.
14.00 страница княги. 16.00 —
Илопыничан. С. Аленсев «Сын
вольничан». С. Аленсев «Сын
вольничан». С. Аленсев «Сын
вольничан». С. Аленсев «Сын
вольничан». С. Аленсер «Веракоранов — Концерт-фантавия.
Премьера. 16.00 — Н. Римскийкоранов — Концерт-фантавия.
Премьера. 16.00 — Концерт-фантавия.
Премьера. 16.00 — Инсерт-фантавия.
Премьера. 16.00 — Инсерт-фантавия.
Премьера. 16.00 — Инсерт-фантавия.
Метера В серцее Вечерняя
музыкальная программа на
музыкальная программа кнопантаменного русского народного
ствем М. Мирошинмовой в Л.
Сметаниямова, 20.0 — «Радмотеатр». Т. Дубровина «Хочу,
чтобы мета пюбяни». 21.50 —
Оперетта А. Полужанияма «Конмурс красоты», 23.25 — Тапцевальные ратмы.

TEATPH

КРЕМЛЕВСКИЯ ЛВОРЕЦ СЪЕЗДОВ — МОМИЕРТ Ансамбля мародного тенца СССР, ВОЛЬШОЯ ТЕАТР — Тормественное заседение и монцерт, посвященные Международного уминенсому дино В Марта. МХАТ им. М. ТОРЬКОГО (Тверской бульвар, 22) — Длая Ваня; Маля сценя — Дли Тур-Онных. МХАТ им. М. ГОРЬКОГО (ул. Москвина, 3) — Призрами среди мас. нас.
МАЛЫЯ ТЕАТР — Из новостей этого дня.
ФИЛНАЛ МАЛОГО ТЕАТРА —

Зымовы.
ТЕАТР им. Евг. ВАХТАНГОВА — Старинные русские водезими.
ТЕАТР им. МОССОВЕТА — ТВАТР им. Вл. МАЯКОВСКО-ТВАТР им. Вл. МАЯКОВСКО-ТО — Агент 06. ЦЕНТ РАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ— «Под Кремлевскими звездами».

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ИМ. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО И В. И. НЕМИРОВИЧА - ДАНЧЕНКО — Орфей и Зармания. Орфей в Хиросине. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕТР СОБЕТСКОЙ АРМИИ — Учительтанцея; Малый зал — Заион вечности.

В Москве и Подмосмовы: 7 марта облачиля погода, слабые ослами, по области местами туман, ветер погозападний, днем максимальная температура 1—3, по области от 6 до 8 градусов тепла, 3 марта облачиля погода ос прояснениями, небольшие осадии, в шарта перецения облачность, без осадию, втер западный, ночью 8 марта омоло

ПЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СО-ЕТСКОЙ АРМИИ — Учитель анцее: Малый зап — Закон театр Оперетты — Севасто ольский вальс.

ТЕАТР ИМ. В. В. ГОГОЛЯ — ТЕАТР ИМ. В. В. ГОГОЛЯ — В Велоруссии в парта меставерхованый суд. — Марта баз серхия и праматический театр на
праматический театр на
праматический театр на
малой Вроилой — в 19 ч. — ор
местр; Малая сцена — в 22 ч. —
виус меда. — В Москве и Подмосновы: 7
марта обдачиял погода, слабые
осадим, по области местами туосадим, по области местами туосадим, по области местами ту-

тепла.

На Черноморском побережье
Кавказа днем 11—16 градусов
тепла.

В Узбежистане без осадков,
16—21 градус.
В Омской области небольшой
снег, слабая метель, днем 2—7
градусов мороза.

With State of the Land Company of the Land

THE RESERVE TO BE AS A SECOND RESERVE TO BE AS A SECOND RESERVE TO BE A SECOND RESERVE TO B

9.05. 12.55 — Английский язык, 10.05 — Учащимси СПТУ. Общая биология. 10.35, 11.40 — История, 7-й класс, 11.05 — Позвия Г. Абвиндае, 12.10 — По страницам произвелений М. М. Пришания произвелений М. М. Пришания 13.25 — Русское инвыго. 12.25 — Русское инвыго. 12.25 — Русское инвыго. 12.26 — «Этика и психология семейной живин». 18.50 — Упавенсий добрабо СССР. Лыжи. Посеборье; Эстафета 4×5 км. Женщины: Корьки. 20.00 — «Спомойной ночи, малышин) 20.15— «Если хочешь быть адоровь 20.30 — Гандбол. Мужчины Мату сборых команд СССР и Швейцарии. 21.00 — Время. 21.40 — «Подруги». Худомественный фильм. 23.15 — Уральские народные песни и хороводы. 23.30 — Новости. МОСКОВСКА произведения. 19.30 — «Мода и эксперименть. Локументальный телефирым. 20.00 — «Спомойной ночи, малышин». 20.00 — мода и эксперименть. Локументальный телефирым. 20.00 — «Спомойной ночи, малышин». 20.15— Новости. 20.30 — «Справочное коро». 20.45 — Праздинчая • АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125 867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24.

— ТЕЛЕФОНЫ: Справочное бюро редакции — 251-73-86.

— Для телеграмм — Москва, 748, улица «Правды», 24.

— ТЕЛЕФОНЫ: Справочное бюро редакции — 251-73-86.

— Справочное бюро редакции — 251-73-86.

Ордена Ленина и ордена Октябрасной Революции типографа имени В. И. Ленина издательства ЦК КПСС «Правда», 125863, ГСП, Мосина, А-137, ул. «Правда», 24.

В 61817. 50102. Изд. № 629.